

21 A) Informatívna správa o projekte „Vol'nočasový areál s multifunkčným využitím“

1.

Návrh na uznesenie

miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava – Lamač č./2012/VI

zo zasadnutia MZ zo dňa 22. 03. 2012

k informatívnej správe o projekte „Vol'nočasový areál s multifunkčným využitím“

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač

A. berie na vedomie

informatívnu správu o projekte „Vol'nočasový areál s multifunkčným využitím“

- s pripomienkami

- bez pripomienok

2.

Dôvodová správa

Dňa 17. 02. 2012 sa konalo stretnutie na BSK za účasti prednostky MÚ Mgr. Gabriely Šedovej, Ing. Rychtárikovej a s projektantmi projektu „Vol'nočasový areál s multifunkčným využitím“.

Ďalšie rokovanie prebehlo dňa 29. 02. 2012 za účasti starostu MČ Ing. Petra Šramka, Ing. Rychtárikovej, zástupcov BSK, zástupcov ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka a projektantov. Z diskusie vyplynulo, že oprávnenými aktivitami sú multifunkčné ihriská, spevnené plochy, za neoprávnenú aktivitu bolo označené futbalové ihrisko s atletickou dráhou. Mestská časť bola taktiež upozornená, že nadobudnutý majetok nemôže prejsť do majetku tretej osoby. V rámci konzultácií bola prediskutovaná základná situácia projektu s potrebou zaobstarania realizačného projektu. Ďalej bol odkonzultovaný základný rozpočet projektu ako aj zastúpenie jednotlivých objektov do hlavných aktivít. Mestská časť Bratislava – Lamač musí zabezpečiť odčlenenie parcely 497 geometrickým plánom z dôvodu, že je potrebné multifunkčné ihriská vyčleniť z areálu a zmeniť funkčné využitie pozemku z kategórie dvor na kategóriu ostatná plocha. Dňa 12.3.2012 o 9:00 hodine bol sprístupnený formulár na rezervovanie termínu na predloženie projektu. MČ Lamač predkladá projekt 10.5.2012 o 9:00. Do tohto termínu musia byť ukončené všetky práce na projektovej dokumentácii vrátane právoplatného stavebného povolenia. K termínu predloženia projektu

musí byť spracovaný a schválený aj záverečný účet mestskej časti, ktorý tak isto tvorí povinnú prílohu projektovej dokumentácie, ktorú nie je možné dodatočne predkladať.

3.

Stanovisko MR zo dňa 08. 03. 2012

Miestna rada po prerokovaní predloženého materiálu odporúča MZ zobrať informáciu o projekte „Voľnočasový areál s multifunkčným využitím“ na vedomie.